

莱山区金滩南路夜间变身停车场

违规停放的车辆影响视线,存在安全隐患



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,莱山区金滩南路夜间停车混乱,影响交通出行。在这位市民拍摄的视频中,记者看到金滩南路从莱山区第四实验小学西门到凤凰大街路口,道路两边停满了私家车。

昨天傍晚,记者来到金滩南路,发现道路两边并未划停车位。然而,从凤凰大街进入金滩南路,道路两边却停放着许多私家车,一直绵延到贝恩幼儿园附近,宛若一个停车场。记者看到,金滩南路的主路为双向两车道,

道路两侧停车之后,只剩一个车道可以通行。

由于路口也停放着车辆,正常行驶的车辆到路口调头时,需要多次调整。除了金滩南路,附近的凤凰大街、庆祥路上违规停车的情况也比较严重,不仅路边车位上停满了车,没有车位的区域同样停满了车。不少车主无处停车,只能将车辆停靠在路口和公交站站点处,给市民的出行带来不便。

“现在还不是特别多,到了晚上是一辆接一辆,连小区门口都能停上车。”采访中,一位居民告诉记者,附近小区很多,但夜间停车要收费,商铺门

前的停车场也要收费,所以很多居民都是晚上将车停放在路边,早上再开走。金滩南路有小学和幼儿园,还有很多商铺,平时车流量比较大,违规停放的车辆非常影响视线,存在安全隐患。“希望相关部门能够规范治理,让道路更加畅通。”周围居民说。



山林消防通道边堆有建筑垃圾

初家街道办:将安排人员前去清理

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称在莱山区初家街道天籁花园小区北侧通往山上的消防通道路边,堆有建筑垃圾与生活垃圾,既影响环境卫生,又影响山林美景。

3月26日,记者驱车从天籁花园小区北侧凤鸣路路口驶往山上的消防通道,护林员检查登记后,顺着蜿蜒曲折的简易路到达堆放建筑垃圾的地方。一位在附近干活的村民说,山上住有几户人家,这些建筑垃圾是去年

冬天山上无人看管时有人运到此处的,不清楚他们为何把垃圾堆在此处。

采访中,多位市民表示,山林不是堆放建筑垃圾的地方,一旦发生滑坡会殃及山下居民,存在一定的安全隐患。

莱山区初家街道办综合执法办公室相关负责人表示,天籁花园小区北侧山林属于远陵,目前通往山上的消防通道哨卡有护林员24小时值守,肯定是有人趁去年冬天无人看管时违规倾倒的,执法人员将前往现场查看并清理。



龙口老太太不慎坠海,警民联手救援

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)3月26日,龙口市环海南路海岸华府小区附近海域,一名年过花甲的老太太不慎落水,命悬一线之际,当地警方和热心市民涉水联手救援,将老太太及时救上了岸。

当天17时许,许多在龙口市环海南路海岸华府小区外散步的市民发现,不远处的海面上有人在扑腾。“不好,有人落水了,赶快救人啊!”随着呼喊声,人们向出事的海域跑了过去。这时,一名男子顾不得脱衣服,飞快地冲进海里跑向落水者。与此同时,岸上的热心市民也报警求助。

熟悉当地海况的市民孙先生介绍,事发地是人工填充起来的海滩,所以海水相对较浅。因为脚下是海沙,救援人员步履显得有些踉跄,抵达落水者身边才发现是一位年过花甲的老太太。很快,接警赶到现场的民警也冲进海里,与救人男子一道将老太太搀扶上岸。120急救医护人员赶到现场对老太太进行了急救处理,之后将其送往医院进行后续治疗。

参与救援的人员说,龙口海岸华府小区附近海域为人工填充海滩,外航道都是沙坑,亲海的市民别被近海区的浅海滩迷惑,一旦接近外航道极易发生“一脚踩空”坠海事故。



西港区30万吨级原油码头将建成投运

本报讯(YMG全媒体记者)3月27日8:00至8:30,烟台海事局的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间。

主持人:今年是烟台市大型项目涉水工程建设的高峰期,烟台海事局采取了哪些措施保障这些涉水工程的顺利进行?

烟台海事局副局长朱孔杰:随着我市建设现代海洋强市发展战略的推进,今年多个重点项目涉水工程陆续开工建设。裕龙岛炼化一体化项目已按下“加速键”,码头、航道工程将全面开工;西港区30万吨级原油码头将建成投运;半岛北海上风电基地建设实施……我市海域涉水工程建设进入高峰期。



医保可以补缴吗?

咨询:医保可以补缴吗?

答复:本人自愿,在本地有医保实际缴费和视同缴费历史的中断人员,可补缴2001年1月之后的医疗保险,按从后往前补缴的原则。可按缴费时职工医保最低缴费基数7%的比例补缴中断月份职工医保费,中断期间发生的医疗费不纳入医疗保险统筹基金支付、不计发个人账户金,只计算职工医保缴费年限。中断缴费不满3个月补缴的,自办理缴费手续当月起享受职工医保待遇;中断缴费超过3个月补缴的,自办理缴费手续当月起3个月后享受职工医保待遇。

咨询:退休人员医疗保险最低缴费年限是几年?

答复:当前我市参保职工享受退休人员基本医保待遇的最低缴费年限(含视同缴费年限)为男职工30年、女职工25年。

参保职工达到法定退休年龄、未达到职工医保最低缴费年限的,根据本人意愿,可从以下方式中自主选择享受职工医保或居民医保待遇:

1.选择一次性缴费。参保职工办理退休手续的同时按职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起按规定享受退休人员医保待遇。退休时未完成一次性缴费的参保职工,一年内按缴费时职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起补发个人账户金、发生的医疗费按规定支付;超过一年的,自缴费到账次月起按规定享受退休人员医保待遇。一次性缴费的年限不计发个人账户金,只计算职工医保缴费年限。

2.选择继续以在职职工身份按月缴费至职工医保最低缴费年限,缴费期间按规定享受在职职工医保待遇。

3.不选择上述两种缴费方式的参保职工,可选择参加居民基本医疗保险,按规定享受居民医保待遇。

对省内跨统筹区域职工基本医疗保险实际缴费年限和视同缴费年限实行互认及累计计算。未达到最低缴费年限的退休人员,可选择一次性缴费至最低缴费年限,也可选择按月缴费至最低缴费年限,按规定享受相应的职工基本医疗保险待遇。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

中国医保 一生守护